
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 24/03/2021 

Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
 
ΘΕΜΑ: «Η Ειδομένη του Κιλκίς χωρίς περιπολικά» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με πρόσφατα τοπικά δημοσιεύματα ηλεκτρονικού τύπου, χωρίς περιπολικά 
έχει μείνει στην ουσία η Ειδομένη του Κιλκίς, την στιγμή που οι λαθρομεταναστευτικές 
ροές, τα αιματηρά επεισόδια και η εγκληματικότητα ολοένα και αυξάνονται. Η κοινότητα 
της Ειδομένης, μέχρι πριν από λίγες ημέρες, είχε στην διάθεσή της τρία περιπολικά της 
Ελληνικής Αστυνομίας. Όμως, στο πλαίσιο εφαρμογής των μέτρων για τον «Covid-19» 
και τα τρία ως άνω περιπολικά τέθηκαν στην διάθεση του υγειονομικού «πολέμου»: το 
ένα για ελέγχους στο τοπικό πρατήριο «ΕΚΟ» και τα άλλα δύο στην ευρύτερη περιοχή 
του Ανθόφυτου. Επιπρόσθετα, η Ειδομένη αναδεικνύεται και πάλι σε «πύλη εξόδου», 
δεχόμενη ανησυχητικά αυξανόμενη πίεση από ομάδες που συρρέουν καθημερινά και 
χωρίς να τηρούνται τα απαραίτητα μέτρα προστασίας για τον κορωνοϊό, κατεξοχήν την 
τρέχουσα περίοδο, που βελτιώθηκε ο καιρός. Μόνο την Τρίτη, 16 Μαρτίου 2021, οι 
αστυνομικοί των Σκοπίων επαναπροώθησαν στη χώρα μας 300 άτομα, που είχαν 
περάσει παράνομα την σχετική μεθοριακή γραμμή στα πλαίσια της τακτικής της 
επαναπροώθησης -«push-back»- που ακολουθούν αυτοί, αλλά όχι εμείς. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Πώς προτίθεσθε να αντιμετωπίσετε, εν γένει, το όλο ζήτημα της αύξησης της 
εγκληματικότητας στην ευρύτερη περιοχή των συνόρων με το κρατίδιο των Σκοπίων και 
ιδίως, στην πύλη εξόδου της Ειδομένης; 

2. Εάν υπάρχει σχεδιασμός αντιμετώπισης της εγκληματικότητας στην ευρύτερη περιοχή 
της Ειδομένης από το υφ’ υμάς Υπουργείο, αυτός υλοποιείται με τα τρία υπάρχοντα 
περιπολικά, τα οποία σπεύδουν σε συνεχείς κλήσεις που λαμβάνουν από όλη την 
ευρύτερη περιοχή και ασκούν επιπλέον υγειονομική εποπτεία, πέραν της προστασίας 
των πολιτών ή θα αποσταλούν επιπλέον περιπολικά και αστυνομικές δυνάμεις, 
προκειμένου να ενισχύσουν τις ήδη υφιστάμενες εκεί; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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